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343 Εισαγωγή στον Προγραμματισμό :  

ΠΡΟΕΣΟΙΜΑ΢ΙΑ ΕΡΓΑ΢ΣΗΡΙΟΤ & ΘΕΜΑΣΑ ΚΑΣΑΝΟΗ΢Η΢  

6ο Εργαστήριο  

Τα ερωτήματα είναι αρκετά απαιτητικά. Χρειάηεται αρκετόσ χρόνοσ τόςο για τθν κατανόθςθ 

όςο και για τθν ςωςτι επαλικευςθ των κεμάτων. Προςπακιςτε να επιλφςετε όςα 

περιςςότερα μπορείτε. Μια καλι προςπάκεια, ανεξάρτθτα από το τελικό αποτζλεςμα, 

αποτελεί τον καλφτερο τρόπο εξάςκθςθσ ςε κζματα προγραμματιςμοφ.  

Ζήτημα 1ο  

Ένασ μεγάλοσ ακζραιοσ μπορεί να αποκθκευκεί ςε ζναν κατάλλθλο πίνακα. Για παράδειγμα 

ο αρικμόσ 1234 μπορεί να αποκθκευκεί ςε ζναν πίνακα ακεραίων ωσ  

a[0] = 1, a[1]=2, a[2]=3, a[3] = 4.   

Γράψτε ζνα πρόγραμμα που διαβάηει ζναν ακζραιο αρικμό με το πολφ 8 ψθφία και 

αποκθκεφει τα ψθφία του ςε ζναν πίνακα με τον προθγοφμενο τρόπο.  

Για το ηιτθμα αυτό κζλουμε μόνο να εκτυπϊνουμε τον αρικμό κατάλλθλα (όπωσ ακριβϊσ 

τον διαβάςαμε). Θα πρζπει να χρθςιμοποιιςετε ζναν μερικϊσ ςυμπλθρωμζνο πίνακα και 

επίςθσ κα μπορείτε να αλλάηετε το μζγιςτο μικοσ των ακεραίων (δθλαδι το 8) αλλάηοντασ 

μόνο μια κακολικά οριςμζνθ ςτακερά. 

 

Ζήτημα 2ο  

Γράψτε μια ςυνάρτθςθ που να ζχει ωσ παράμετρο ζναν μερικϊσ ςυμπλθρωμζνο πίνακα 

χαρακτιρων και θ οποία να διαγράφει όλα τα επαναλαμβανόμενα γράμματα του πίνακα. 

Όταν ζνα γράμμα διαγράφεται, τότε τα υπόλοιπα γράμματα μετακινοφνται μπροςτά για να 

καλφψουν το κενό.  

Επειδι ζνασ μερικϊσ ςυμπλθρωμζνοσ πίνακασ απαιτεί δφο ορίςματα θ ςυνάρτθςθ κα ζχει 

δφο παραμζτρουσ: μια για τον πίνακα και μια τφπου int για τον αρικμό των κζςεων που 

χρθςιμοποιοφνται. Επίςθσ θ δεφτερθ παράμετροσ κα είναι παράμετροσ με αναφορά κακϊσ 

κα αλλάηει κατά τθν διάρκεια των αλλαγϊν.  

Π.χ., αν a*0+= ‘a’, a*1+= ‘b’, a*2+= ‘a’, a*3+= ‘c’ με size = 4 τότε κζλουμε  

a*0+= ‘a’, a*1+= ‘b’, a*2+= ‘c’, με size = 3 (θ τιμι του a[3] δεν μασ ενδιαφζρει). 

Ενςωματϊςτε τθν ςυνάρτθςι ςασ ςε ζνα κατάλλθλο δοκιμαςτικό πρόγραμμα.   
 

 


